
Referat fra generalforsamling i Lindeskovskolens kantine 
onsdag d. 23. sept. kl. 18.00 – 19.30. 

Dagsorden. 
 

1. Valg af dirigent og stemmetællere. 
2.    Formandens beretning. 
3.   Kassereren fremlægger revideret regnskab. 

     4.    Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer og en suppleant.  
     5.    Valg af 2 revisorer samt valg af revisorsuppleant.  
     6.     Fastsættelse af kontingent for det kommende år. 
     7.     Indkomne forslag. 
     8.     Eventuelt. 
 
1) Formanden bød velkommen, og forestod valg af dirigent og stemmetællere, Arno 
Larsen blev valgt til dirigent. Som stemmetællere valgtes Conny Hansen og Lars Bo 
Petersen. 
 
2)Formandsberetningen blevet taget til efterretning uden bemærkninger. (Den kan læses i 
sin helhed her.)   
Beretning for 2009  
 
Vi startede året med at konstituere os  
Med undertegnede som formand  
Claus Rygård som næstformand  
Conni Hansen som Referent  
Leif Hansen som Kasserer  
Bent Østergaard som menigt medlem  
Rene Drachmann Kragh som suppleant.  
 
Generalforsamlingen 2008 bad bestyrelse om, at undersøge mulighederne for, at få 
fibernet. Som I nok alle har opdaget, er der jo i løbet af forsommeren igen blevet gravet i 
vores veje. 35 husstande har nu tilsluttet sig det nye fibernet, og alle huse har dermed 
mulighed for, at komme på, da fiberen er lagt ud til alle grunde i hele området.  
Situationen lige nu er, at de tilsluttede, overvejer hvilken pakke de skal vælge. Som altid 
med den slags, er det meget svært, at overskue de forskellige tilbud. 
 
Asfalt på vores veje.  
Grundejerforeningen havde tilsagn fra kommunen om, at lægge nyt slidlag på alle vores 
veje her i år 2009. Men pga. projektet med fibernet, måtte denne asfaltering udskydes til 
2010. Kommunen vil ikke asfaltere før alle gennemgravninger har ligget og sat sig i et år.   
 
Omfartsvejen  
Siden 1974 har omfartsvejen været et løbende emne i grundejerforeningen. Situationen er 
nu, at vejen er vedtaget og at vi nu venter på at få indblik i den præcise 
Linjeføring. 
Bent Østergaard, har gjort et stort arbejde for, at få ændret placeringen af omfartsvejen. 
Grundejerforeningen er ked af, at det ikke lykkedes, at få en mere visionær vej. 
Bestyrelsen har besluttet, at det er omsonst, at bruge flere kræfter på at få flyttet 
omfartsvejen. Vi vil derimod nu kæmpe for, at der bliver så få gener som muligt, for 
beboerne i vores område med den bynære placering, som det lykkedes kommunen at få 
trumfet igennem.  
 
Fastelavnsfest  
I foråret afholdt grundejerforeningen en meget vellykket fastelavnsfest med en stor 
opbakning fra både børn og voksne. Det er bestyrelsens håb, at vi kan gentage denne 
begivenhed.  



 
Sommerfest 
Til bestyrelsens store frustration, lykkedes det ikke, at få tilstrækkelig tilslutning til en 
sommerfest. Vi var ellers meget optimistiske, da vi havde arrangeret festen lige midt i 
vores område. Vi har måttet konstatere, at der ikke er stor opbakning til disse fælles fester.  
 
Cykeltur om onsdagen  
Gennem sommeren har der hver onsdag været mulighed for, at deltage i en fælles 
cykeltur. Deltagerantallet har været i mellem otte og tolv.  
 
Loppemarked  
Grundejerforeningen har i år afholdt sit andet loppemarked, så nu kan man vel sige, at det 
er en tradition. I år havde vi opsat vores to telte og en del beboere, havde loppemarked i 
deres indkørsel. Fra bestyrelsens side, er vi meget tilfredse med forløbet, og håber på stor 
opbakning til næste år. Der er tilsyneladende ingen ende på, hvor mange lopper folk har 
på loftet. 
 
Foreningens udstyr 
Foreningen råder over en hækklipper. Den er nu placeret hos vores kasserer Leif Hansen 
og medlemmer er naturligvis velkommen til at låne den, mod betaling af 30 kr/ døgn., som 
går til indkøb af benzin og evt. vedligeholdelse.  
Foreningen råder ligeledes over to festtelte. Disse telte har i år været udlånt temmelig 
meget og det glæder bestyrelsen, at beboerne er gode til at holde fester.  
 
Hjemmeside  
Foreningen har en hjemmeside, som jeg håber vores medlemmer har glæde af. Her kan 
man finde foreningens vedtægter og referater fra de forskellige bestyrelsesmøder. Alle 
sedler som bliver delt ud eller kommer i glasskabet oppe ved postkassen bliver ligeledes 
lagt på hjemmesiden. På hjemmesiden kan man tilmelde sig en nyheds service, således at 
man får en mail, når der er nyt og dermed altid er opdateret.  
Det ville glæde os, hvis der var beboere som indsendte billeder fra området til vores 
hjemmeside.  
 
Tak til Conny 
Conny har været vores lynhurtige sekretær, som nogle måske har bemærket, er vores 
referater fra bestyrelsesmøder kommet på hjemmesiden i løbet af ganske få timer, - dette 
er udelukkende Connys fortjeneste. Conny har ligeledes stået for printning af alle vores 
løbesedler. Og det skal du have mange tak for.  
 
Tak til Bent  
Som tidligere nævnt har Bent været vores ankermand i den lange proces med 
omfartsvejen. Bent har i hele processen, holdt bestyrelsen orienteret om, hvad der rørte 
sig i forskellige udvalg og i pressen. Bent har sågar været i Folketinget og haft foretræde 
for trafik-udvalget, - desværre uden de store resultater. Men du skal have tak for 
indsatsen.  
 
Til slut vil jeg takke hele bestyrelsen for jeres forbilledlige samarbejde, jeres store 
hjælpsomhed, især er jeg meget glad for at I vil hjælpe mig ud og hjem når det er blevet 
mørkt og sidst men ikke mindst tak for deres gode humør, -  det er altid en fornøjelse at 
holde bestyrelsesmøder. (Her slutter beretningen)  
 
 
 
 
 
 



 
3) Aflæggelse af regnskab. Kassereren aflagde regnskab. Efter få opklarende spørgsmål 
blev regnskabet taget til efterretning.  (regnskabet kan læses i sin helhed her) 

Årsregnskab 2008 - 2009       

       
      
Udgifter     Indtægter 
       
Hjemmeside        1.280,00      Kontigent            6.750,00  

Generalforsamling og møder        4.440,45     
 Reklame 
HJ.side            2.000,00  

Onsdagscykeltur           117,00      Renter                37,56  
Cykeltur                  -        Div.               262,50  
Fester 2008/9           999,55      Fastelavn               235,00  
Gebyr                  -        DR byen            5.250,00  
Kontorartikler           109,95       
Div.( Telt m/ tilbehør kr.3649,00 )        4.020,65       
DR byen        3.155,00       
      I alt          14.535,06  
I alt       14.122,60       
Overskud           412,46       
       
Balance       14.535,06       
       
       
  AKTIVER       AKTIVER  
  01.09.08       31.08.09  
       
Kassebeholdning             21,00     Kassebeholdning               61,00  
Bankbeholdning 31.209,63    Bankbeholdning 31.582,14 
Overskud           412,46     Afrunding                (0,05) 
       
Balance       31.643,09     Balance         31.643,09  
       
       
          
Foreningens samlede aktiver       
       
       
Æresport             10,00       
Likvide midler       31.643,09       
Aktie Golfbanen        4.000,00    77 Medlemmer pr. 31/8 - 2009 
Hækkeklipper        1.500,00       
Partytelt - 2stk.        4.000,00       

I alt       41.153,09       
 
4) Valg til bestyrelsen:  Allan Nielsen Sdr Vedby Skovvej nr. 21, Rene Drachmann Kragh 
Sdr Vedby Skovvej nr. 25, og Leif Hansen Ahornvænget nr. 1 blev valgt som 
bestyrelsesmedlemmer. Conny Hansen blev valgt som Suppleant.  
 
5) . Valg af 2 revisorer John Kuszon og Arno Larsen, revisorsuppleant. Lisa Oldrup. 
 
6) Det blev besluttet at kontingentet fortsætter uændret, dvs. 100 kr. per husstand dog 50 
kr. for pensionister.  
 
7) Der var ingen indkomne forslag.  
 



8) Evt. under dette punkt var der nogle drøftelser af de mangelfulde chikaner på Sdr 
Vedby Skovvej. Generalforsamlingen opfordrede bestyrelsen til fortsat at arbejde for, at 
der kommer en beplantning i de nuværende chikaner. Formanden oplyste, at han er i 
korrespondance med kommunen om dette emne. Der var bred enighed om, at det er 
afgørende nødvendigt at der kommer en god fyldig beplantning, som kan medvirke til at 
dæmpe hastigheden, fordi man derved ikke kan se hele vejen ned. Bestyrelsen blev 
opfordret til en at være meget ihærdig med dette emne.  
Bestyrelsen blev også bedt om, at anmode kommunen om, at genetablere det ødelagte 
trafikspejl oppe ved landevejen.  
Generalforsamlingen ønskede en afklaring af, hvorvidt det er meningen at både 
fodgængere og cyklister skal gå og køre på fortovet langs Sdr Vedby Skovvej. Hvis ikke 
cyklisterne skal køre på fortovet mener generalforsamlingen, at chikanerne er placeret 
forkert. Det kan jo ikke være meningen, at cyklisterne skal presses ud midt på landevejen. 
  
Beskæringen af træer og buske langs cykelstien blev også berørt, formanden oplyste at 
han har bedt kommunen om, at sørge for, at der bliver skåret ned langs cykelstien. 
Ligeledes har formanden telefonisk kontaktet landmand Allan Schmidt angående nogle 
træer langs cykelstien og han (Allan Schmidt) har lovet at kigge på det.  
 
Det blev også oplyst, at der nu er kommet påbud om, at alle som ikke har separeret deres 
kloak, skal gøre det inden seks måneder. Det kom også frem, at nogle faktisk har fået 
separeret deres kloak, og betalt regningen, men at arbejdet ikke er blevet registreret hos 
kommunen og at de således risikerer, at skulle bevise, at de har fået lavet arbejde, hvilket 
kan være så at sige umuligt.  
 
Derefter takkede dirigenten for god ro og orden. Formanden takkede dirigenten for et 
veludført arbejde, og forsamlingen for deres fine optræden. Formanden ønskede de 
nyvalgte bestyrelsesmedlemmer velkommen, og lovede at invitere dem til det første møde 
snarest.  


